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LONGITUD

Sistema inglés (usual) Sistema métrico
1 milla (mi) = 1,760 yardas (yd) 1 kildmetro (km) = 1,000 metros (m)
1 yarda (yd) = 3 pies 1 metro (m) = 100 centimetros (cm)

1 pie = 12 pulgadas (pulg)

VOLUMEN Y CAPACIDAD

Sistema inglés (usual) Sistema métrico
1 galén (gal) = 4 cuartos de galdn (ct) 1 litro (L) = 1,000 mililitros (mL)
1 cuarto de galdn (ct) = 2 pintas (pt)
1 pinta (pt) = 2 tazas (tz)

1 taza (tz) = 8 onzas liquidas (oz liq)

PESO Y MASA

Sistema inglés (usual) Sistema métrico
1 tonelada (T) = 2,000 libras (lb)
1 libra (Ib) = 16 onzas (0z)

1 kilogramo (kg) = 1,000 gramos (g)
1 gramo (g) = 1,000 miligramos (mg)

1 centimetro (cm) = 10 milimetros (mm)
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INSTRUCCIONES

Lee con atencion cada pregunta. Si es una pregunta de seleccion miltiple,
escoge la mejor respuesta de las cuatro opciones que se presentan. Si es una
pregunta que se responde en una cuadricula, encuentra la mejor respuesta
para esa pregunta. Después llena los circulos correspondientes en tu
documento de respuestas.

1 Una computadora redonded el nUmero 129.257 al centésimo mas cercano. éCual es
este numero redondeado al centésimo mas cercano?

A 100
B 129.30
C 130

D 129.26

2 El Sr. Marquez tenia 123 huevos en un refrigerador de su restaurante. Puso
32 cartones de huevos mas en el refrigerador. Cada cartén contenia 18 huevos. ¢Cual
es la mejor estimacion del nUmero de huevos que el Sr. Marquez tiene ahora en su
refrigerador?

F 600
G 400
H 700
J 900
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3 Rebeca esta llenando una caja en forma de cubo con cubos pequefos. El volumen de
cada uno de estos cubos es de 1 centimetro cubico. Ella ya ha puesto algunos de
estos cubos en la caja como se muestra en el modelo.

NN N NN N NN

@ = 1 centimetro cubico

¢Cual es el numero total de cubos pequefios que cabran en la caja?
A 729

B 81
C 36
D 27
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4 Una cuerda media 14.35 pulgadas de largo. Megan corté la cuerda en 7 pedazos del
mismo largo. éCuanto media de largo cada pedazo de cuerda en pulgadas?

F 2.5 pulg

G 2.35 pulg
H 2.05 pulg
J 2.55 pulg

5 Un banco recibié un cheque por dos mil seiscientos nueve ddlares y setenta y cinco
centavos. ¢éCoOmo se escribe este nimero en notacion desarrollada?

A (2 x1,000)+ (6 x 100) + (9 x 10) + (7 x 0.01) + (5 x 0.01)
B (2x1,000)+ (6 x100)+(9x1)+(7x0.1)+(5x0.01)

C (2x1,000)+(6x10)+(9x1)+(7x1)+(5x1)

D (2 x1,000)+ (6 x100)+ (9 x 1)+ (7 x0.01)+ (5 x 0.001)
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6 Carolina y Mario compartieron una barra de dulce. Los modelos estan sombreados
para mostrar la fraccién de la barra de dulce que se comid cada uno.

Carolina

Mario

¢Qué fraccion de la barra de dulce se comieron Carolina y Mario en total?

F 5
S 16
H i3
1 %

7 La longitud de dos insectos se muestra abajo.

e Catarina: 10 milimetros
e Insecto palo: 30 centimetros

¢Cual es la diferencia en la longitud de estos dos insectos en milimetros?
A 70 mm

B 20 mm

C 290 mm
D 2,990 mm
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8 La tabla muestra el tiempo en segundos que tardaron cuatro nadadores en terminar
una competencia.

Tiempos de la competencia

Nadador Uno Dos Tres Cuatro

Tiempo (segundos)| 26.15 | 26.5 26.1 26.05

¢Cual desigualdad compara correctamente dos de estos tiempos de la competencia?

F 26.5 > 26.05
G 26.15 > 26.5
H 26.1 < 26.05
J 26.15 < 26.1

9 Sebastian se tomod 3.5 botellas de agua ayer. Cada botella tenia 1.2 pintas de agua.
¢Cual fue el nUmero de pintas de agua que Sebastian se tomod ayer?

A 4.7 pintas
B 4.2 pintas
C 4.1 pintas
D 42 pintas
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10 (Qué modelo representa 1.2 = 3?

e A
\. y
'q ) ' ™
\. ) \. J
e ' ' )
\. A A )
'q ) e ) e )
\. ) \. ) \. — )
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11 La tabla muestra las temperaturas maximas y el nimero de helados que se
vendieron en una neveria en siete dias.

Venta de helados

Eg;‘(ﬁi;atg;a) Numero vendido
92 25
85 30
90 28
87 22
95 32
93 30
92 40

¢Qué diagrama de dispersion representa mejor los datos de la tabla?

Venta de helados y Venta de helados
s A s A
© 50 © 50
2 40 . € 40 .
(O] (O]
A 730 e e c 230 L ®
sl o el [ ]
0 20 o Q20 2
€ E
= 10 > 10
—\\ > X m'h > X
0 84 86 88 90 92 94 96 0O 84 86 88 90 92 94 96
Temperatura maxima (°F) Temperatura maxima (°F)
Venta de helados y Venta de helados
s A o A
© 50 © 50
= =
q>) 40 ® g 40 ®
B 30 ° ° o o D 30 ° e o o o
i - i
20 ® 20 °
£ E
> 10 > 10
=\ > X -\ > X
0 84 86 88 90 92 94 96 0O 84 86 88 90 92 94 96
Temperatura maxima (°F) Temperatura maxima (°F)
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12 Raul uso6 42 cubos para construir la primera capa de un prisma rectangular. Las
aristas de cada cubo miden 1 pulgada de largo. El prisma terminado tenia un total de
7 capas. ¢Cual es el volumen del prisma de Raul en pulgadas cubicas?

Anota tu respuesta y llena los circulos correspondientes en tu documento de
respuestas. AsegUrate de usar el valor de posicidén correcto.

1
13 Carlos puso un total de 3 Ib de grava en 6 peceras. Puso la misma cantidad de grava

en cada pecera. ¢{Cuantas libras de grava puso Carlos en cada pecera?
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14 El Sr. Anderson tenia 185 pedazos de madera. Le vendidé 25 pedazos de madera a su
vecino y puso el resto de la madera en montones alrededor de su casa. En cada
monton habia 40 pedazos de madera. ¢Qué ecuacion se puede usar para encontrar
m, el nUmero de montones de madera que hizo el Sr. Anderson?

F m = (185 + 25) + 40
G m=(185-25)-40
H m = (185 + 25) x 40

[

m = (185 — 25) = 40

15 Los siguientes pares ordenados representan la ubicacién de cuatro personas.

—
o

Nicolas (6, 5)
Delia (9, 10)
Victor (7, 0)
Ursula (1, 1)

= N W Hh U1 OO 0O
3
m

> X
123456 7 8 910

o

Paula esta ubicada en (7, 7). De acuerdo con esta informacion, ¢qué oracion es
verdadera?

A Paula estd ubicada 1 unidad al sur y 2 unidades al este de Nicolas.
B Paula estad ubicada 7 unidades al este de Victor.

C Paula esta ubicada 3 unidades al sur y 2 unidades al oeste de Delia.
D

Paula esta ubicada 6 unidades al oeste de Ursula.
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16 (Qué tabla podria representar la ecuacion y = 0.1x?

X y

5 50

E 10 | 100
15 | 150
20 | 400
40 | 400

X y
510.5

G 10 | 1.0
15 |1 1.5

20 | 2.0

40 | 4.0

x|y
5] 5.1
10 |10.1
15 |15.1
20 |20.1
40 |40.1
x|y
5105
10 | 0.6
15 | 0.7
20 | 0.8
40 | 1.2
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17 Patricia dividié su huerta rectangular en tres secciones como se muestra en el
siguiente dibujo.

Maiz

Papas
Zanahorias

e La seccidn de papas es un cuadrado con lados que miden 7 metros.
e La seccidn de zanahorias es un cuadrado con lados que miden 5 metros.

¢Cual es el area en metros cuadrados de la seccion con maiz de la huerta de Patricia?

A 10 metros cuadrados
14 metros cuadrados

84 metros cuadrados

O 0O W

35 metros cuadrados
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18 El mes pasado Jim manejé 2,718.3 millas en su carro. Eso aumentd el millaje total
del carro a 87,416 millas. ¢Cudl era el millaje total del carro antes del mes pasado?

F 84,697.7 mi
G 85,302.7 mi
H 89,124.3 mi
J 90,134.3 mi

19 El diagrama de tallo y hojas muestra las puntuaciones de ocho personas en un
concurso de baile.

Puntuaciones del concurso de baile

Tallo | Hojas
6 899
7 5
8 27
9 57

6|8 representa 6.8.

¢Cual es la diferencia entre la puntuacion mas alta y la puntuacion mas baja?
A 2.8

B 2.7
C 29
D 2.6
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20 La tarea de Sergio es escribir pares de factores que estén formados solamente por
numeros compuestos. Sergio escribié cuatro pares de factores del nimero 132 como
se muestra abajo.

6 x 22
11 x 12
3 x 44
2 x 66
¢Cual de los pares de factores que escribié Sergio contiene sélo nUmeros
compuestos?
F 6 x 22
G 11 x12
H 3 x44
J 2 x66

21 ¢(Qué recta numérica representa mejor la expresion 3 + §?

A OOV NNV VNN,
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 1 2 3
¢ L B e e e L L e o e e e e e A
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
D ! ] ! ] |\_)
! I T I T T
0 1 2 3
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22 En lo que va del mes, Nancy ha tenido los gastos y los ingresos que se muestran en
la tabla.

Presupuesto actual de Nancy

Gastos Ingresos
[200] o 1= [ $40 | Cortar el pasto .............. $30
Comida ....ooovvvvininninnnnns $60 | Cuidar nifios ........cevueenns $50
Boletos para el cine ....... $30 | Lavar carros ...........ee..ns $25
Venta de garaje.............. $35

Nancy quiere comprar musica por internet y mantener su presupuesto balanceado.
De acuerdo con el presupuesto actual de Nancy, écudl es la mayor cantidad de dinero
que ella puede gastar en musica?

F $10
G $35
H $140
J $5

23 José comparo los valores de estos decimales.
0.06 0.6 0.006 0.060
¢Qué oracién compara correctamente dos de estos nimeros?

A 0.6 < 0.06
B 0.006 > 0.6
C 0.6 =0.06
D 0.060 = 0.06
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24 La tabla muestra la poblacion de tres condados de Texas. La poblacién del condado
Gray no se muestra.

Poblacién
Condado Poblacion
Anderson 58,308
Dallas 2,416,014
Brazos 197,632
Gray

La poblacién del condado Gray es 35,553 menos que la poblacién del condado
Anderson. ¢Cudl es la poblacidn total de estos cuatro condados?

F 2,694,709
G 2,707,507
H 2,695,209
J 2,765,815
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25 Sofia comproé 2 camisetas por $7.25 cada una y 2 pantalones por $24 cada uno en
una tienda de ropa. Ella usé un cupoén para obtener $10 de descuento del precio total
de la ropa. Después del descuento, el precio de la ropa que compro Sofia se puede
encontrar usando esta expresion.

[2(7.25) + 2(24)] - 10

¢Cual es el precio, después del descuento, de la ropa que comproé Sofia en ddlares y
centavos?

Anota tu respuesta y llena los circulos correspondientes en tu documento de
respuestas. Asegurate de usar el valor de posicidén correcto.
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26 A continuacién se muestra una tabla de pares ordenados.

¢Qué gréafica representa estos pares ordenados?

14
12
10

N A O

o

14
12

10

N R OO

o
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27 Una compania produce 625 estuches para teléfonos celulares cada dia. éCuantos

estuches para teléfonos celulares produce la compania en 31 dias?

A 18,375

1,490

B
C 2,500
D

19,375

28 Raquel clasificé figuras de acuerdo con el tipo de angulos que tienen. La tabla
muestra sus clasificaciones.

Tipo de angulos

Sélo angulos

Soélo angulos

Sélo angulos

Angulos agudos

rectos agudos obtusos y obtusos
Figura 1 Figura 3 Figura 5 Figura 7
Figura 2 Figura 4 Figura 6 Figura 8

¢Qué figura no se clasificé correctamente?

F Figura 4

G Figura 5

H Figura 7

J Figura 8
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29 El diagrama de puntos muestra el nimero de mascotas que tienen los estudiantes en
una clase.

NUmero de mascotas que tienen los estudiantes

3 4
NUmero de mascotas

N-T-~-000000000

O-1Tr00000
—-T-000
oO-r-0000

u-te

¢Qué fraccion de los estudiantes en esta clase tiene dos o0 mas mascotas?

&
5 %
¢
° 3
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30 La tabla muestra el nimero de sombreros que se hicieron en una fabrica durante tres
semanas en febrero. El nUmero de sombreros que se hicieron en la Semana 4 esta
representado por n.

Sombreros

NUumero de
sombreros
562,937
607,822
492,375
n

Semana

DRlWIN|[F

El nimero total de sombreros que se hicieron en la fabrica en febrero fue de
2,148,431. ¢Qué ecuacion representa lo anterior?

F 2,148,431 = (562,937 + 607,822 + 492,375) + n
G 2,148,431 = (562,937 + 607,822 + 492,375) - n
H 2,148,431 = (562,937 + 607,822 + 492,375) x n
J 2,148,431 = (562,937 + 607,822 + 492,375) +n
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31 Daniel empacd algunos libros en una caja con forma de prisma rectangular. El
volumen de la caja es de 168 pulgadas cubicas. éQué modelo podria representar la

caja de Daniel?

Al |
10 pulg
: 10 pulg
B :
e 7 pulg
4 pulg
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14 pulg
6 pulg
6 pulg
E 8 pulg
= 7 pul
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32 Los clientes de una tienda de regalos reciben calcomanias gratis por cada camiseta
gue compran. La grafica muestra la relacidon entre el nUmero de camisetas que
compran los clientes, x, asi como el nimero de calcomanias que reciben
los clientes, y.

Tienda de regalos

r b

Numero de
calcomanias gratis
E NWPUITOONOOO

o

> X
12345678910

NUumero de
camisetas compradas

o

¢Qué tabla también representa esta relacion?

Tienda de regalos Tienda de regalos

NUmero de NUumero de NUumero de NUmero de
camisetas calcomanias camisetas calcomanias
compradas gratis compradas gratis

6 6 6 3

7 7 10 5

8 8 14 7

9 9 18 9

Tienda de regalos

Tienda de regalos

Numero de NUmero de Ndmero de Numero de
camisetas calcomanias camisetas calcomanias
compradas gratis compradas gratis

6 12 6 18

7 14 10 30

8 16 14 42

9 18 18 54
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33 Teresa tiene una caja con 908 cuentas para hacer pulseras. Quiere poner 15 cuentas
en cada pulsera que hace. ¢Cudl es el mayor nUmero de pulseras que Teresa puede
hacer con estas cuentas?

A 61
B 70
C 60
D 68

34 Los libros de una biblioteca estan ordenados por el nUmero decimal del sistema
Dewey que les corresponde. El dibujo muestra los nimeros decimales de cinco libros
de acuerdo con el sistema Dewey.

/
( ((T417.300 | [ [ 418.63 |
4

Laura va a poner estos cinco libros en orden del nimero menor al nUmero mayor.
¢Qué libro estara en la cuarta posicidon?

F 419.018
G 417.97
H 418.537
J 418.63
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35 Marsha compro una tarjeta de cumpleafios por $2.86 y una pluma por $1.57. Pagé
con un billete de $20. éCuanto cambio debidé haber recibido Marsha?

A $15.57
B $24.43
C $17.77
D $16.57

36 Los siguientes pares ordenados representan tres vértices de un rombo.

(4,9),(6,7), (4,5)

<

N,
>

H NWPHUTOONNOOOO

12345678910

o

¢Cual par ordenado podria representar el cuarto vértice de este rombo?
F (7,2)
G (9,7)
H (2,9)
3 (2,7)
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, . 1 .
37 Ana cortdé una cadena de 32 pies en pedazos que median 7 de pie de largo cada uno.

¢Cuantos de estos pedazos obtuvo Ana después de cortar la cadena?

Anota tu respuesta y llena los circulos correspondientes en tu documento de
respuestas. AsegUrate de usar el valor de posicidén correcto.
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38 La grafica de barras muestra el nimero de bolsas de dos marcas de alimento para
perros que se vendieron en una tienda. Una barra para el Dia 5 no se muestra en la
grafica.

Alimento para perros

© 50
0T —
© 1T 40
52 30
E o o CLAVE
2 o) O Marca X
o)
o 10 B Marca Z
0 1 2 3 4 5
Dia

El nimero de bolsas de alimento para perros de la Marca Z que se vendieron en estos
cinco dias fue de 175. éQué barra representa los datos para la Marca Z el Dia 5?

50 50
40 40
F 30 H 30
20 20
10 10
0 0
Dia 5 Dia 5
50 50
40 40
G 30 3 30
20 20
10 10
0 0
Dia 5 Dia 5
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39 Freddy hizo ejercicio 2.5 horas al dia durante 4 dias de la semana pasada. Quemo
330 calorias por hora mientras hacia ejercicio. ¢Cuantas calorias quemo Freddy
haciendo ejercicio la semana pasada?

A

B
C
D

2,640 calorias
26,400 calorias
3,300 calorias

33,000 calorias

40 Un estudiante grafica un punto que esta representado por el par ordenado (3, 0).
¢Qué indica el numero 3 en este par ordenado?

F
G
H
J

El punto estd 3 unidades arriba del 0 en el eje x.
El punto estd 3 unidades arriba del 0 en el eje y.
El punto estd 3 unidades a la derecha del 0 en el eje y.

El punto estd 3 unidades a la derecha del 0 en el eje x.

41 Esta ecuacion se puede usar para encontrar p, el nimero de ddlares que la
Sra. Calderdn obtuvo la semana pasada como premio por sus ventas.

p =429 -(39 x 9)

¢De cuanto dinero fue el premio de la Sra. Calderdn?

A

B
C
D
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42 Marisela usd este modelo para representar 1 entero.

- T YamYamY T
FlO O a0 0B allE ollba &
] [ LY\ L\ LY\ L)

- N .
\ y,

| [ — 1 | | [ 4 3

I . I [ A I A e \ y,

4 3

G | 1 I I Iy J I
I . I [ A I A e \ y,

4 3

L1 L 1 L1 L1 L] W\ L)
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43 Un cuadrado tiene un perimetro de 20 centimetros y un area de 25 centimetros
cuadrados. Usa la regla que recibiste para medir los siguientes segmentos de recta al
centimetro mas cercano. ¢Qué segmento de recta podria representar un lado de este
cuadrado?

A I

44 (Cual es el cociente cuando se divide 0.75 entre 5?
F 4.25
G 0.15
H 3.75

J No estd aqui.
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45 En el siguiente cuadro se muestra la definicién de un término financiero.

Impuesto que se agrega a productos comerciales. Este impuesto
se basa en un porcentaje fijo de su precio al publico.

¢Qué término corresponde mejor a esta definicion?

A Impuesto sobre el ingreso anual
B Impuesto a la ndmina
C Impuesto a la propiedad

D Impuesto a las ventas

46 Los puntos en la grafica representan un patréon numeérico.

y

A
10 )

= N W H U1 0O
{

> X
123456 7 8 910

o

¢Qué oracidn acerca del patron representado en la grafica es verdadera?

F Es un patron de multiplicacidon porque cada coordenada y tiene un valor mayor
que la coordenada x correspondiente.

G Es un patréon de multiplicaciéon porque cada coordenada x se multiplica por 5 para
crear la coordenada y correspondiente.

H Es un patréon de suma porque cada coordenada y tiene un valor mayor que la
coordenada x correspondiente.

J Es un patréon de suma porque a cada coordenada x se le aumenta 4 para crear la
coordenada y correspondiente.
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47 ¢(En qué tabla estan todas las figuras identificadas correctamente?

Cuadrilatero Rombo Poligono
O J
JAN v/
[ v v
Cuadrilatero Rombo Poligono
i J J J
JAN v/
Vv Vv
Cuadrilatero Rombo Poligono
‘= v
Vv
Cuadrilatero Rombo Poligono
O
JAN Vv
[ v
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48 Unos estudiantes obtuvieron puntos extras en una prueba de ciencias por contestar
correctamente una pregunta adicional. La relacidn entre la calificacién original del
estudiante en la prueba y su calificacién final, incluyendo los puntos extras, se puede
representar por la ecuacion y = x + 25. ¢Qué tabla podria representar esta relacion?

Prueba de ciencias

Prueba de ciencias

Calificacion Calificacion
original en final en
la prueba, x la prueba, y
72 97
80 105
83 98
91 106

Prueba de ciencias

Calificacion Calificacion
original en final en
F la prueba, x la prueba, y
65 90
70 95
78 103
85 110
Prueba de ciencias
Calificacion Calificacion
original en final en
G la prueba, x la prueba, y
70 45
79 54
81 56
85 60

Calificacion Calificacion
original en final en
la prueba, x la prueba, y
70 25
80 50
90 75
100 100

49 (Cual es el valor de esta expresién?

O O W »
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50 (Qué modelo representa = de 15?

F:;UUHDUUUUHD

Sl

UL

UL

UL

gl

il

il

UL

UL
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